1,7+12,51+38,3



Correction :

1,7+12,51+8.3
1,7+8,34+12,51

10+12,51
22,51




Voici un dessin codé a main levée.

(9) (e)

Les droites (g) et (e) sont paralleles.

(f)




Correction :

Comme (1) et (g) sont perpendiculaires
et, (e) et (g) sont paralleles
alors (1) et (e) sont perpendiculaires.



(6+3)x9+4



Correction:

(6 _|_ 3) x9+4
9x9+4







Correction :

Centaines |Dizaines de| Unités de | Centaines izai
de mille mille mille

L.e nombre cent fois
plus petit que 578 est 5,78.




Une pile de 4 livres identiques a
une hauteur de 10 cm.




4 livres - 10 cm

2 livres -5 ¢cm

6 livres - 15 cm



	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8
	Diapo 9
	Diapo 10

